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ATA DA 71ª SESSÃO PLENÁRIA DO 
CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO AMAZONAS 

REALIZADA EM 02/01/2018 
 

Às nove horas e trinta minutos de dois de janeiro do ano de dois mil e dezoito, na sede do 1 

Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Amazonas – CAU/AM, Rua Carlos Lacerda, n° 105 – 2 

Adrianópolis – Manaus/AM, foi realizada a Septuagésima Primeira Sessão Ordinária de Plenária 3 

do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Amazonas, sob a direção do Presidente interino, 4 

Arquiteto e Urbanista EDMAR DE OLIVEIRA ANDRADE, secretariada por JÉSSICA HALL 5 

FERREIRA e auxiliado pela Assessoria Jurídica EDNARA KELLEN DE LIMA SOARES. O 6 

Presidente abriu os trabalhos e como primeiro item da pauta, fez a verificação do quórum, 7 

constando-se a presença do Conselheiro Federal o Sr. CLAUDEMIR JOSÉ ANDRADE e os 8 

seguintes Conselheiros Titulares presentes: JEAN FARIA DOS SANTOS, FABRICIO LOPES 9 

SANTOS, SHEILA INGRID DA SILVA FERREIRA, EDMAR DE OLIVEIRA ANDRADE, 10 

KLEYTON MARINHO DA SILVA, IVONE ROCHA DE SOUSA LEITE, MEGLEN 11 

CRISTINA VALAU DA SILVA e JOSE AUGUSTO BESSA JUNIOR. Participou também os 12 

seguintes Conselheiros suplentes: LAYLA JAMYLE MATALON SCHWARCZ, ANDREIA 13 

SILVA DE SOUZA e ANA LUCIA NASCENTES DA SILVA ABRAHIM. No segundo item da 14 

pauta, com a palavra à Assessoria Jurídica, foram iniciadas as eleições seguindo a ordem 15 

estabelecida no Regimento Interno do CAU/AM, primeiramente com a escolha do Presidente, 16 

tendo como candidatos os conselheiros estaduais EDMAR DE OLIVEIRA ANDRADE e JEAN 17 

FARIA DOS SANTOS. Após votação secreta, com cinco votos foi declarado o conselheiro 18 

estadual JEAN FARIA DOS SANTOS como PRESIDENTE do CAU/AM, momento em que 19 

passou a presidir a sessão. Como primeiro ato foram empossadas as conselheiras suplentes 20 

ANDREIA SILVA DE SOUZA e ANA LUCIA NASCENTES DA SILVA ABRAHIM. Foi 21 

concedida a palavra a conselheira suplente Layla Jamyle Matalon Schwarcz, que informou: 22 

“como Suplente da Drª Cristiane, gostaria de destacar o interesse dela em participar como 23 

membro da Comissão de Finanças”, informou o seu interesse ainda na Comissão Especial de 24 

Política, Urbana e Ambiental. Em seguida procedeu-se com a composição das comissões que 25 

ficaram, assim, estabelecidas pelo plenário: COMISSÃO DE EXERCÍCIO PROFISSIONAL, 26 

ÉTICA E DISCIPLINA - CEPED: Fabrício Lopes Santos (Coordenador), Edmar de Oliveira 27 

Andrade (Coordenador Adjunto) e José Augusto Bessa Júnior (Membro). COMISSÃO DE 28 

ORGANIZAÇÃO, ADMINISTRAÇÃO, PLANEJAMENTO E FINANÇAS - COAPF: 29 

Sheila Ingrid da Silva Ferreira (Coordenadora), Cristiane Sotto Mayor Fernandes 30 

(Coordenadora Adjunta) e Fabrício Lopes Santos (Membro). COMISSÃO DE ENSINO E 31 

FORMAÇÃO - CEF: Meglen Cristina Valau da Silva (Coordenadora), Kleyton Marinho da 32 

Silva (Coordenador Adjunto), Edmar de Oliveira Andrade (Membro) e Ivone Rocha de Sousa 33 

Leite (Membro). COMISSÃO ESPECIAL DE POLÍTICA, URBANA E AMBIENTAL - 34 

CEPUA: Cristiane Sotto Mayor Fernandes (Coordenadora – este ato representado por sua 35 

suplente), Ivone Rocha de Sousa Leite (Coordenadora Adjunta), Sheila Ingrid da Silva Ferreira 36 

(Membro), José Augusto Bessa Júnior (Membro) e Kleyton Marinho da Silva (Membro). Em 37 

seguida, foi concedida a palavra a conselheira Ivone Rocha de Sousa Leite, que questionou 38 

quanto a inclusão de conselheiro titular ausente, representado por seu suplente na composição da 39 

Comissão, sendo informada pela Assessoria Jurídica que no Regimento Interno não há previsão 40 

de impedimentos. Quanto a votação do Vice-Presidente a Assessoria Jurídica informou que o 41 

Regimento atual apresenta incongruência, pois em seu Art 8º, XX afirma que compete ao 42 

Plenário “eleger os coordenadores das comissões ordinárias e, dentre estes, o vice-presidente do 43 

CAU/AM”. Entretanto, o Art 61 estabelece que “o vice-presidente será definido, pelo Plenário, 44 
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em votação secreta, dentre os conselheiros estaduais que se candidatarem a esse cargo, pela 45 

ordem decrescente de votos”. O Conselheiro Federal Claudemir José Andrade pediu a palavra, 46 

sendo concedida pelo Presidente, para informar que o rito seguido pelo CAU/BR e nos mesmos 47 

moldes do Art 8º, XX do Regimento Interno do CAU/AM. Sendo assim, a questão foi votada e 48 

decidida por maioria dos presentes em seguir conforme parâmetros do Art 8º, XX. Fica 49 

registrado que os conselheiros Meglen Cristina Valau da Silva, Ivone Rocha de Sousa Leite e 50 

Kleyton Marinho da Silva votaram pelo Art 61. Dando prosseguimento a votação do Vice-51 

Presidente, apresentou manifesto de interesse ao cargo apenas a coordenadora da CEF, 52 

conselheira Meglen Cristina Valau da Silva, sendo aprovado por unanimidade pelo Plenário. 53 

Quanto a formulação do calendário anual do CAU/AM, ficou decidido em aguardar o calendário 54 

CAU/BR, conforme sugestão do Conselheiro Federal Claudemir José de Andrade. De antemão 55 

próxima reunião Plenária será realizada em trinta e um deste mês ás nove horas. Na 56 

oportunidade, foi elaborado e assinado o Termo de Posse dos conselheiros eleitos em seus 57 

respectivos cargos. Por fim, o presidente encerrou os trabalhos e agradeceu aos presentes.  Para 58 

constar, foi lavrada a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim, Jéssica 59 

Hall Ferreira e pelo Presidente, Jean Faria dos Santos.  60 

 
 
 
 
 

Jean Faria dos Santos 
Presidente CAU/AM 

 
 
 
 
 

Jéssica Hall Ferreira 
Secretária CAU/AM 

  
  
  
  
  
  

  
 
 

  
 


